

UCB欢迎新校长

从学术界，政府，私营部门的负责人到服务波士顿地区弱势学生群体的非传统大学带头人

波士顿城市学院董事会已任命Michael Taylor — 前麻萨诸塞州劳动和职工发展执行办公室的官员和本杰明·富兰克林科技学院的前校长，为城市波士顿学院（UCB）的校长。

UCB是一所独特的，非传统性的大学，以其成功地多元化且社会弱势群体提供教育和职业机会而被大家所认可。

Gary Gottlieb博士，MBA，合作医疗保险的主席和首席执行官，以及波士顿私人工业理事会的主席说：

“Michael Taylor知道如何帮助弱势群体为他们事业上的成功做准备，同时对用人单位的需求做出回应。在波士顿的医疗保健行业和其他领域，机会是存在的。我们很幸运，有一个像Michael这样结合了激情和合作方面专家的人来帮助这些人向前进。”

Taylor有长达几十年在人力资源开发和教育方面的领导经验。他曾获任麻州劳动和职工发展办公室下设的商业服务办公室主任职位（OBS），他负责在联邦内为多达190,000雇主服务。在任职期间，他是把从美国劳动部发放的2000万美元拨款用到社区大学/人力资源系统的负责人之一。

在OBS的位置之前，Michael被州长Deval Patrick任命为劳动发展部（DWD）主任。在DWD，Taylor领导1200名员工积极工作，缓解了全球财政危机对劳动力系统的影响。为此，Taylor和他的同事开发战略性措施，与州政府的劳动力系统合作，最大限度地保证关键的就业服务和失业救济金的发放，极大的支持了联邦受经济危机影响的群众。

本杰明·富兰克林科技学院的强有力领导者

在他联邦任职之前，Taylor领导了本杰明·富兰克林科技学院（BFIT）的转变。在Taylor担任校长期间，BFIT的招生人数增加了68%，毕业率上升了30%。Taylor建立了战略伙伴关系，扩大和深化来自政府、企业和基金会的金融支持。Taylor建立的提前进入大学计划，服务了来自波士顿16所公立高中（BPS）的学生，成为联邦最大的双招生计划。

ABCD主席，波士顿城市学院董事，和Ropes & Gray 律师事务所的合作伙伴Peter L. Ebb说：“波士顿城市学院非常幸运能由Michael Taylor来领导，Michael就是我们需要的人，让我们在各种计划发展和筹款举措上向前进，同时保证了学院在服务非传统性学生得到大学教育上的独特性和重要角色。Michael有转变机构以满足社会和劳动力市场需求的经验。他所带来的工作经验，理解，能量和对我们学院使命的真正激情，将是我们未来成功和我们所服务学生获得成功的关键。”

美国亚裔公民协会执行董事李朝明说：“Michael Taylor是一个擅长在不同社区之间建立桥梁的领导者。鉴于波士顿城市学院在为英语语言学习者提供服务上的关键作用，我期待着与他一起工作来为更多人实现他们的大学梦。”

Taylor曾在公共、私人和非盈利性行业担任行政职务超过30年。他曾是国际技术公司ACS的副总裁。在Taylor的领导下，波士顿私人工业委员会（PIC）成立了第二个波士顿Compact和Pro-Tech系统 — 两个国际公认的为波士顿公立学校学生创造和维持工业界和高等教育合作伙伴关系的系统。Pro-Tech成为了克林顿政府建立的一个价值两亿五千万美元的全国性学校进行转型的模型。

在他早期的职业生涯中，Taylor为成人制定教育方案以寻求他们高中同等学历上的领导力被广泛认可。他成功地说服了麻萨诸塞州参议院领导人创建在联邦历史上第一个国家资助的成人基础教育。他在波士顿ABCD机构开始了他的职业生涯，作为D街公共房屋发展的社区组织者。

Taylor在波士顿州立大学获得他的心理学学士学位，之后在哈佛大学获得教育学硕士学位。他在波士顿学院教授本科社会学五年，课程名称为*全球经济一体化的社会影响*。他对社区的服务包括成为许多组织的董事成员，例如波士顿重建局，波士顿儿童博物馆和新英格兰眼科学院等。他与他的妻子Janet和女儿Sara Ping现在住在Jamaica Plain。

Taylor说他深感荣幸能有这个机会来领导波士顿城市学院。他说：“我很荣幸担任波士顿城市学院的下一任校长。我期待着在学院的重要使命引导下与波士顿的商业，社会和学术方面以及政府的领导人合作。”